Специалисты Чегемского управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР проводят семинары для сотрудников районного филиала ГБУ «МФЦ КБР»
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Нальчик. КБР.

[bookmark: _GoBack]Начиная с февраля месяца текущего года, сотрудники управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР начали проводить еженедельные семинары для работников филиала ГБУ «МФЦ КБР» в Чегемском районе. В заранее утвержденном графике определены темы для обсуждения и ответственные лица. Семинары проводятся как в режиме лекций, так и практических занятий. 
Основной темой первой встречи стали вопросы реализации Федерального  закона №256-ФЗ от 29.12.2006 года «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Провела встречу специалист отдела социальных выплат управления Лариса Балаева. Коллег подробно ознакомила с перечнем направлений, реализации средств сертификата, подробно уточнила при соблюдении каких конкретных условий можно получить услуги. Внимание коллег особенно акцентировала на порядок взаимодействия с МФЦ при приеме заявлений на ежемесячную выплату от обладателей сертификата, в которых с 2018 года родился или усыновлен второй ребенок.
Второй семинар провела специалист клиентской службы управления Лалина Шурдумова. В ходе встречи обсудили вопросы реализации Федерального закона №8-ФЗ от 12.01.1996 года «О погребении и похоронном деле», а именно порядок взаимодействия с МФЦ при приеме заявлений на получение пособия на погребение умерших пенсионеров. По итогам рассмотрены спорные вопросы, возникающие в ходе работы, разобраны типовые неточности, которые чаще всего допускаются при заполнении заявлений и взаимодействии с помощью деловой почты Vip-Net.
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