Информация  по мероприятиям, проведённым в рамках месячника оборонно-массовой работы ко Дню защитника Отечества    
в МКОУ «Прогимназия №1» г.п.Залукокоаже


Согласно плану воспитательной работы МКОУ «Прогимназия №1» г.п. Залукокоаже с 01.02.2021 по 26.02.2021 в прогимназии был проведен месячник оборонно-массовой работы, посвященный  Дню защитника Отечества. 
Цель: проведение мероприятий, направленных на формирование гражданского самосознания учащихся, на получение знаний об истории своего Отечества,  воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине на примере подвигов и мужества героев Великой Отечественной войны, воинов вооруженных сил РФ.
В Месячнике приняли активное участие все учащиеся школы (124) и воспитанники дошкольных групп (83): итого 207 человек – 100%.   
Месячник проводился насыщенно, разнообразно. Все мероприятия месячника носили массовый характер. 

В ходе месячника прошли  мероприятия:

- 8 февраля в 4 классе (классный руководитель Рожкова И.В.)  был проведён классный час, посвящённый Дню юного героя антифашиста. Классным руководителем была подготовлена презентация о трагических судьбах пионеров-героев: Л.  Голикова, З. Портновой, М. Казея, В. Котикова, Х. Шаваева.  Охват – 29 учащихся.
- 12 февраля в 4 классе (классный руководитель Рожкова И.В.)  прошёл классный час, посвящённый выводу советских войск из Афганистана. С  интересом и волнением   слушали ребята исторические справки о  пути    воинов-интернационалистов, о их   глубокой любви к Родине, о том, как тяжело  идти под пули, прощаться навсегда с друзьями, о том, как, скорбели над могилами  матери. Память павших в афганской войне почтили минутой молчания. Охват - 29 учащихся.
- 19 февраля с целью формирования у детей основ гражданской культуры, привития чувства любви и привязанности к культурным ценностям родного края прошли мероприятия, посвящённые 97-летию создания Зольского района. Были проведены беседы «Я живу в Зольском районе». Ребята познакомились с символами Зольского района, подготовили сообщения о культурных и природных памятниках района. Охват -124 учащихся.
В ходе бесед ко Дню защитника Отечества ребята узнали об истории создания Красной армии, о видах войск. Изготовили поздравительные открытки для пап, на роках физкультуры провели спортивные эстафеты. 

Вывод: Подводя итоги месячника нужно отметить, что все обучающиеся  и педагоги прогимназии принимали активное участие и в подготовке, и в проведении мероприятий. Все мероприятия были яркими, красочными, запоминающимися и, что важнее всего, воспитывающими любовь и уважение к своей родине, гордость за армию.
Информацию подготовила Рожкова И.В., зам. директора по ВР
27.02.2021г.
