Информация

по проведению месячника

 «Мир профессий» в МКОУ «Прогимназия №1» 

         В соответствии с воспитательным планом работы МКОУ «Прогимназия №1» с  11.01.2021г.  по 31.01.2021г. был проведён месячник «Мир профессий».

Цель: формирование у младших школьников ценностного отношения к труду, понимание его роли в жизни человека и в обществе, развитие интереса к учебно-познавательной деятельности. 

Был разработан план проведения месячника, который реализован полностью.

Работа по знакомству с разнообразным миром профессий проводилась с учетом возрастных особенностей детей. Тематика мероприятий месячника отражала расширение и обобщение представлений детей о профессиях, орудиях труда, трудовых действиях, создание условий для максимального обогащения знаний и представлений детей о профессиях своих родителей; формирование первых навыков; развитие любознательности и интереса к деятельности взрослых, к профессиям родителей и месту их работы.
Выставку рисунков «Мои родители работают….» подготовили учащиеся 2 «Б» класса (классный руководитель Бекова).  Самые популярные профессии, изображенные учащимися  - это профессии полицейского, водителя, пожарного, врача, учителя. 

О значимости различных профессий говорили на классном часе «Профессий много на Земле и каждая важна!» в 4 классе (классный руководитель Рожкова И.В.). 
Классный руководитель 1 класса Букина А.В. подготовила содержательный  материал  с презентацией «О профессии и трудолюбии» . В ходе групповой работы дети готовили сообщения о профессиях.

На классном часе в 3 классе (классный руководитель Акбашева Л.М.) на классном часе «Профессии моих родителей» дети говорили о профессиях своих родителей, приносили фотографии и рисунки. 

Во  2 «А» классе (классный руководитель Дзамихова М.Т.) провела беседу ««Все профессии хороши-выбирай на вкус». Дети с интересом говорили про такие современные профессии как визажист, стилист, дизайнер, менеджер, программист и т.д. 

В дошкольных группах прошли беседы о профессиях. В занятия проводились в форме игры.  Во второй половине дня проводились сюжетно-ролевые игры: «Продавец», «Водитель автобуса», «Повар», «Доктор Айболит», «Парикмахер» и.т.д., воспитатели читали детям произведения Дж.Роддари, Денисова Д. «Какие бывают профессии», Маршак С. «Мастер-ломастер», «Как печатали вашу книгу», Мяковский В. «Эта книжечка моя про моря и про маяк», «Кем быть?» ит.д. 

Выводы:

При работе с обучающимися были учтены возрастные особенности, индивидуальные особенности развития личности, интересы и склонности в выборе профессии. Поэтому для достижения поставленных целей и задач использовались различные формы работы по профориентации. Месячник по профориентации имел игровую направленность. Новое поколение совсем по-другому оценивает жизнь настоящего. На их мнение по выбору профессии влияет все. Это и родители, друзья, престиж, мода, и т.п.
Подготовила: Рожкова И.В., заместитель директора по ВР
