Информация по проведению  месячника «Семья, дети, закон»

в МКОУ «Прогимназия №1» г.п. Залукокоаже

с 01.03.2021  по 19.03.2021г.

В целях профилактики безнадзорности  и правонарушений среди несовершеннолетних и защите их прав в МКОУ «Прогимназия №1» г.п. Залукокоаже в марте  прошёл месячник  «Семья, дети, закон».  В ходе месячника мероприятиями были охвачены учащиеся 1-4 классов (124 ученик), воспитанники дошкольных групп (80 воспитанников),  задействованы педагоги и родители учащихся прогимназии.

В рамках месячника проводился цикл мероприятий, направленных на формирование представлений детей о семье в целом, приобщение к семейным ценностям, формирование бережного отношения к близким людям, знакомились с основными положениями Конвенции ООН о правах ребенка,  говорили об  ответственности за свои поступки.

В игровой форме прошёл классный час в 1 классе. Дети говорили о правилах поведения в школе и дома. 
Во 2 «Б» и 4 классах ребята говорили о семье и её ценностях. Дети принесли фотографии, рассказывали о своих близких, о семейных традициях. В конце мероприятия сделали вывод, что у каждого члена семьи есть свои обязанности.

 Во 2 «А» и  3 классах  говорили о  Конвенции ООН по правам ребёнка. Анализируя поступки сказочных героев, узнавали, какие права детей были нарушены.

Воспитатели в дошкольных группах в ходе бесед с детьми о семьях, обращали их внимание на то, что в семье все заботятся друг о друге. Дети приносили семейные фотографии, рассматривали их в свободной деятельности, рассказывали о своих близких.

В рамках месячника были проведены:

· Утренники, посвящённые 8 марта в дошкольных группах(4,5.03).

· Концерт «Весенняя капель» 1-4 классы (5.03).

Внеклассные мероприятия прошли без приглашения родителей. Фото и видео материалы были отправлены в родительские группы, размещены в инстаграмме на страницу ОУ.

· Неделя математики (1-5.03)

В рамках Недели математики проведены открытые уроки и занятия, олимпиада в ОУ, олимпиада на образовательном портале «Яндекс. Учебник» «Я люблю математику». На переменах учащиеся готовили друг для друга ребусы, занимательные загадки и задачи.
· Неделя кабардинского языка (9-12.03)

В рамках недели прошли открытые уроки по кабардинскому языку и литературе, конкурс чтецов, организована выставка рисунков по произведениям народных кабардинских сказок.

· Декада пожарной безопасности (8-19.03)
В рамках месячника проведены беседы с представителями пожарной охраны г.п. Залукокоаже Машуковой Ж., Бжениковой М., Тоховым А. Дети внимательно слушали предложенную информацию, просмотрели мультфильмы, активно отвечали на вопросы специалистов и сами задавали вопросы. 19.03.2021 провели тренировочные мероприятия по эвакуации из здания школы. На районный и республиканский конкурсы рисунков и поделок были отправлены работы учащихся.
В школе осуществляется ежедневный контроль и учет пропущенных уроков, работа по ликвидации пропусков без уважительной причины.
Во всех классах прошли дистанционные родительские собрания, на которых подводились итоги четверти, а также поднимались вопросы значимости семейного воспитания.
Рожкова И.В., старший воспитатель
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